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Elburg, 3 december 2018 

Eerste steenlegging door toekomstige bewoner bij Erf Hellenbeek
Vrijdag 30 november is de eerste steen gelegd bij de historische boerderij op Erf Hellenbeek. Op de plek waar vroeger een oude boerderij stond wordt nu nieuwbouw gerealiseerd door BOEi, in de sfeer van hoe het vroeger was. De woningen zijn voor cliënten van ’s Heeren Loo. Eén van de toekomstige bewoners, een cliënt van ’s Heeren Loo, legde samen met een vader en een medewerker de eerste steen. 
Sfeer van de oude boerderij
De te bouwen woonvoorziening op de Hellenbeekstraat krijgt het aanzien en de sfeer van een boerderij en blijft zo in de cultuurhistorische context. Er komen woningen voor bewoners met een complexe zorgvraag. De boerderij bestaat uit twee bouwlagen. Er komen 11 studio’s in met een gemeenschappelijke woonkamer en -keuken. Op het boerenerf komen een werkschuur en een kapschuur. In de kapschuur komen zes appartementen waar bewoners zelfstandig gaan wonen. Daar waar nodig is voor de bewoners ondersteuning beschikbaar van de zorgmedewerkers in de boerderij. 
Agrarische dagbesteding
In de werkschuur komt een dagbestedingsgebouw voor agrarische dagbestedingsactiviteiten. Een klusteam werkt vanuit deze dagbesteding aan het tuinonderhoud rondom de boerderij. Dit team zorgt ook voor het kleinvee en onderhoudt tuinen van inwoners van Elburg die dit zelf niet kunnen. Het terrein rondom de gebouwen krijgt een inrichting die doet denken aan het oorspronkelijke boerenerf om de sfeer te versterken.
Duurzaam
De woonvoorziening wordt gasloos opgeleverd. De gebouwen krijgen hun warmte via een biomassa cv-systeem. Deze biomassaverwarming brengt geen extra CO2 uit fossiele brandstoffen in omloop. Zo wordt er CO2 neutraal gestookt. Door deze voorzieningen wordt een energiezuinig en duurzaam gebouw gerealiseerd.
Foto’s van de eerste steenlegging zijn te vinden via http://boei.vandalenfotografie.nl/index.php/Gelderland/Elburg/2018-11-30. 

Noot voor de redactie
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met: 
Michiel Rohlof, Hoofd Communicatie, Marketing en Fondsenwerving
Telefoon 	06 155 204 18
E-mail 		m.rohlof@boei.nl
Maaike Scherpenzeel, communicatieadviseur ’s Heeren Loo
Telefoon 	06 49 11 79 88
E-mail 		maaike.scherpenzeel@sheerenloo.nl
BOEi
Deze locatie op de Hellenbeekstraat is eigendom van de BOEi, een maatschappelijke onderneming gericht op herbestemming van industrieel, agrarisch en religieus erfgoed. De organisatie, voluit de Nationale Maatschappij tot Restaureren & Herbestemmen van Cultureel Erfgoed, richt zich op het ontsluiten van Nederlands erfgoed voor burgers en het ontsluiten en doorgeven van haar verhalen aan navolgende generaties in Nederland. Restauratie en herbestemming gebeurt met veel oog voor authenticiteit, duurzaamheid, kwaliteit en innovatie. Zie ook www.boei.nl voor onze missie, projecten en aandeelhouders. 
 ’s Heeren Loo
’s Heeren Loo is een landelijke zorginstelling die mensen met een verstandelijke beperking en/of andere beperking ondersteunt. Dichtbij huis en samen met de mensen die belangrijk voor hen zijn.
’s Heeren Loo biedt ondersteuning in de vorm van behandeling, woon- of werkmogelijkheden, dagbesteding en vrije tijd.
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